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Αριθμ. Πρωτ.  3103      

ΠΡΟΣ 

Φαρμακευτικούς Συλλόγους 

 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι μετά την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε χθες στα γραφεία του ΠΦΣ 

στην οποία συμμετείχαν οι αντιπρόεδροι κ.κ. Α. Βαλτάς, Α. Σοφιανόπουλος, καθώς και  ο 

Πρόεδρος  του ΔΣ με εκπροσώπους του ΕΟΠΥΥ, της ΗΔΙΚΑ και του ΚΜΕΣ,  τα σημεία που 

συζητήθηκαν και επισημαίνουμε  είναι τα εξής: 

 

1. Δεν υπάρχει δυνατότητα εκτέλεσης συνταγής που έχει παρέλθει η ημερομηνία εκτέλεσής 

της. Η σύστασή του φαρμακοποιού προς τον ασθενή είναι η επανέκδοσή της  από τον 

ιατρό. 

2. Ακύρωση της συνταγής μπορεί να γίνει εντός 24ωρου. Μετά το πέρας αυτού του χρόνου 

καμία ακύρωση δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. 

3. Υπενθυμίζουμε την αλλαγή του password η οποία είναι επιβεβλημένη στους χρήστες της 

web εφαρμογής (πχ. χειρόγραφες εκτελέσεις συνταγών) ανά τακτά χρονικά διαστήματα. 

4. Υπάρχει αναγκαιότητα αλλαγής του password στην web εφαρμογή της Ηλεκτρονικής 

Συνταγογράφησης, προκειμένου να υπάρξει συνέχεια της πρόσβασης στο νέο API, μετά τις 

σχετικές αναβαθμίσεις   μέσω του οποίου θα παρέχονται  στους χρήστες επιπλέον 

δυνατότητες.  

Αρχικά διαφοροποιείται ο τρόπος μερικής εκτέλεσης συνταγών, όπου οι επιμέρους εκτελέσεις 

μιας συνταγής μέχρι την ολοκλήρωσή της θα καταχωρούνται και θα αριθμούνται κανονικά ως 

ξεχωριστές συνταγές κατά την ημέρα εκτέλεσής τους,  ανεξάρτητα αν η ολοκλήρωσή τους 

μεταφέρεται σε διαφορετικό μήνα. 

Η συνταγή του ιατρού θα επισυνάπτεται στην πρώτη μερική εκτέλεση χωρίς να απαιτείται 

φωτοαντίγραφο για τις επόμενες εκτελέσεις. 

 

Εκτός από τις μερικές εκτελέσεις συνταγών υπάρχει σχεδιασμός για επιπλέον λειτουργίες οι 

οποίες θα ενσωματωθούν στο νέο ΑΡΙ, ενδεικτικά:  
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Η εκτέλεση συνταγής με φάρμακα του ΙΦΕΤ 

Τα γαληνικά 

ΤΑ αναλώσιμα του Σακχαρώδη Διαβήτη 

Τα εμβόλια απευαισθητοποίησης  

Δυνατότητα ακύρωσης  στο 24ωρο εκτελεσμένης συνταγής  

και πολλές δυνατότητες  ακόμα.  

Εξαιτίας του κινδύνου να περικοπούν συνταγές λόγω της διαφορετικής ποσότητας φαρμάκων  

της συσκευασίας και  διαφορετικού δοσολογικού σχήματος, ο ΠΦΣ πέτυχε  να δοθεί εντολή 

από τον  ΕΟΠΥΥ προς την ΗΔΙΚΑ,  προκειμένου να μπει φραγμός στην ποσότητα των 

φαρμάκων που συνταγογραφεί ο ιατρός έτσι ώστε ο αριθμός των εμβαλαγίων που 

αναγράφει τελικά στην συνταγή, να είναι αυτός  ακριβώς που απαιτείται σύμφωνα με το 

δοσολογικό σχήμα του ιατρού. 

Η υποχρεωτικότητα για την εφαρμογή του νέου API έχει οριστεί να ισχύσει 1/10/2015.  

Αίτημα του ΠΦΣ είναι να μεταφερθεί την 1/12/2015, ώστε να δοθεί ο απαιτούμενος χρόνος 

ομαλής μετάβασης στα φαρμακεία. 

Αναμένεται σχετικό έγγραφο του ΕΟΠΥΥ για την αποδοχή της μεταφοράς της 

ημερομηνίας εντός των επομένων ημερών. 

Παρακαλούμε επίσης  να ενημερωθούν τα φαρμακεία για την επικαιροποίηση του 

ασφαλιστικού φακέλου στο ΤΣΑΥ. 

Σε κάθε περίπτωση, όπου απαιτείται και σε κάθε αλλαγή,  θα υπάρχει ενημέρωση. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ                         ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ 

  


